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 3 – Mathématiques – Fiche d’aide individualisée n°5 

Calcul littéral – Vendredi 20 octobre 2006 

 

Exercice 1 : Déterminer le périmètre et l’aire de la partie colorée de ces figures en 

fonction de x. 

 
 

Exercice 2 : Pour chaque figure, déterminer l’aire de la partie coloriée en fonction de x. 

 
 

Exercice 3 : Calculer le périmètre vert. 

 

Exercice 4 : Pour chaque expression. 

1- Déterminer les éventuelles valeurs 

interdites. 

2- Réduire au même dénominateur, 

développer et réduire le numérateur, laisser 

le dénominateur factorisé. 
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